

ДОКЛАД

Анисимова Александра Ивановича
Главы муниципального района «Ульяновский
район»

о достигнутых значениях показателей для оценки
эффективности деятельности органов местного
самоуправления за 2023 год и планируемых значениях
на 2024 – 2026 годы

15.04.2024 г.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

1. Экономическое развитие.

Дорожное хозяйство и транспорт.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 72,7%.

Развитие малого и среднего предпринимательства.

Число субъектов малого предпринимательства на 10 тыс. человек населения района по состоянию на 1 января 2023 года составило 257,9 человек, 111,9 % к уровню 2022 года.

Доля среднесписочной численности работников малых предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций в 2023 году. 20,1% что составляет 104,1% к уровню 2022 года

Улучшение инвестиционной привлекательности.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 2023 году из расчета на 10 тыс. человек составила 0,02 га.

Земельных участков, в отношении которых с даты принятия решения не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию по индивидуальному жилищному строительству – в течение трех лет –, по иным объектам капитального строительства – в течение 5-ти лет – в районе нет.

Доля площади земельных участков являющимися объектами налогообложения земельным налогом составляет 84,6% в общей площади муниципального района. Увеличение произошло за счет работы комиссии по укреплению налоговой дисциплины и за счет оформление через суд муниципальными образованиями невостребованных сельскохозяйственных

долей, выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и земельных участков.

Объем инвестиций в основной капитал в расчете на 1 человека в 2023 году составил 198763 тыс. рублей, что в 2,2 раза больше по сравнению с 2022 годом. Инвесторы ООО «ТиЭйч Рус Калужский», ООО «Ульяновская Нива» В отчетном году состоялся запуск в эксплуатацию первой очереди животноводческого комплекса ООО «ТиЭйч Рус Калужский» который включает в себя строительство кормового центра и двух молочно-товарных ферм, сопутствующей инфраструктуры и 3 января была завезена первая партия племенного молодняка КРС голштинской породы в количестве 2374 головы, из них 758 нетелей. В октябре 2023 года в данное хозяйство было завезено еще 150 голов КРС с волоколамского животноводческого комплекса.

Еще одним инвестором является ООО «Ульяновская Нива». В рамках данного проекта в октябре 2023 года состоялся запуск одной из двух молочно-товарных ферм данного животноводческого комплекса, завезена партия племенного молодняка КРС из Белгородской области в количестве более 800 голов.

Сельское хозяйство.

Все сельскохозяйственные предприятия, которые действуют на территории района, отнесены к разряду малых сельхозпредприятий. Доля прибыльных с/х организаций составило в 2023 году - 67%.

2. Доходы населения.

Среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям в 2023 увеличилась на 125% . и составила 47760 рублей.

4. Дошкольное и дополнительное образование детей.

Численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей составляет 27,6%.

Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальное дошкольное образовательных учреждений составляет 0%.

Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которые требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений 2023 -33,33, 2024 -33,33 %.

До декабря 2021 года отдельного юридического лица дошкольного учреждения не было. Детские сад входили в состав школ.

В настоящее время один детский сад из трех требует капитального ремонта.

В текущем 2023 году среднемесячная заработная плата работников составила 31475рублей, что составляет 121% к уровню 2022 года.

5. Образование (общее).

Все муниципальные общеобразовательные учреждения района переведены на нормативное подушевое финансирование и на новую систему оплаты труда, ориентированную на результат.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 48100 руб. увеличение составило 110% к уровню 2022 глда. В плановом периоде 2024 – 2026 годов размер заработной платы работников муниципальных общеобразовательных учреждений увеличится на 6-10%.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 100%.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили 152,6 тыс. рублей , что составляет 112% к уровню 2022 года.

Культура

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности составляет 100%. Уменьшилась на 2% доля учреждений культуры требующих капитального ремонта. В текущем 2023 году среднемесячная заработная плата работников культуры составила 48509 рубля, что 104% выше уровня 2022 года.

6. Физическая культура и спорт.

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составил в 2023 году составила 50,7%. что составляет 105,6% к уровню 2022 года. В районе уделяется внимание развитию спорта и физической культуры для занятия спортом имеются спортивные площадки, в с.Ульяново, с.Дудоровский, с.Заречье, Отремонтированный спортивный залы в школах, установлены уличные тренажеры в с.Дудоровский, с.Ульяново. Средняя заработная плата работников составила 38417 рублей и по сравнению с 2022 годом увеличилась на 102,7%.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство.

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами составила 100%

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет 84,3 %, что на 4,27% больше по сравнению с 2022 годом

Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на

учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях 12,6%, что на 10,% больше уровня 2022 года.

8. Доступность и качество жилья.

Общая площадь жилых помещений, приходящихся на 1 жителя, в 2023 году составляла 42,11 кв. м, в том числе введенная в действие за год – 0,11 кв.м.

9. Организация муниципального управления.

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования составляет 20,96%

(без учета субвенций).

Кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных бюджетных учреждениях отсутствует.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования составила в 2023году 9101 рублей.

Начиная с 2007 года бюджет муниципального образования утверждается, на 3 года (муниципальный район перешел на 3-х летний бюджет).

Среднегодовая численность населения ежегодно снижается за счет превышения смертности в районе над рождаемостью и отсутствия миграционного прироста .

В районе имеются и утверждены генеральные планы поселений.

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального района составила 97,16 % от числа опрошенных.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах электрическая энергия составила 485 кВт, что на 5 кВт больше по сравнению с 2022. В летнее время подача теплой воды не осуществляется и подогрев воды в летний период осуществляется электрическими бойлерами, за счет увеличения пользователей нагревательными приборами увеличилось потребление электрической энергии. Тепловая энергия составила 0,19 гкал на 1 кв.м. . потребление холодной, горячей воды, газоснабжение уменьшилось за счет уменьшения численности проживающих в многоквартирных домах.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями уменьшилась за счет проведения комплексных мер по энергосбережению установлены счетчики, энергосберегающие лампы. Увеличение потребления природного газа произошло за счет прямого за счет повышения температуры зимой (сильных морозов).

Исполнитель: Зиновкина В.С.

Тел.848443(21356)